
 
УКРАЇНА 

ДЖУРІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ СНЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
КОЛОМИЙСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

НАКАЗ 

 

16 грудня 2025 року                          с. Джурів                                            № 140-о 

 

Про формування безпечної 

поведінки учасників 

освітнього процесу в Інтернеті 

 

Згідно наказу Відділу освіти, молодіжної політики та спорту Снятинської 

міської ради від 15.12.2025 року № 170 «Про формування безпечної поведінки 

учасників освітнього процесу і Інтернеті», Законів України «Про повну 

загальну середню освіту», про затвердження Указу Президента України «Про 

введення воєнного стану в Україні», «Про Стратегію національно-

патріотичного виховання», наказу Міністерства освіти і науки України від 

06.06.2022 №527 «Про деякі питання національно-патріотичного виховання в 

закладах освіти України та визнання таким, що втратив чинність, наказу 

Міністерства освіти і науки України від 06.06.2015 №641», на виконання листа 

Міністерства освіти і науки України від 13.05.2022 №1/5119-22 «Про 

здійснення превентивних заходів серед дітей та молоді в умовах воєнного стану 

в Україні», листа Міністерства освіти і науки України від 10.03.2021 №1/9-128 

«Щодо необхідності проведення додаткових профілактичних заходів в 

середовищі дітей та підвищення обізнаності батьків» із метою організації та 

проведення роботи Джурівського ліцею, Новоселицької та Тучапської філій 

щодо попередження правопорушень серед здобувачів освіти, формування в 

дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок, посилення 

національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді та у зв’язку із 

зростанням чисельності випадків небезпечної поведінки дітей, зокрема 

обумовлених впливом соціальних мереж в Інтернеті 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Класним керівникам 1-11 Класів Джурівського ліцею, 1-9 класів 

Новоселицької філії та 1-4 класів Тучапської філії: 

1.1. Повести додаткові профілактичні заходи серед здобувачами освіти та 

інформування батьків щодо компетентностей безпечної поведінки в цифровому 

середовищі. 



1.2. Визначити основні напрямки формування особистості через духовно- 

моральне, громадянсько-патріотичне, військово-патріотичне та превентивне 

виховання дітей та молоді. 

1.3. Сприяти розвитку базових компетенцій безпечної поведінки підлітків в 

Інтернеті. 

1.4. Застерегти здобувачів освіти щодо існуючих ризиків в цифровому 

середовищі та навичкам безпечної поведінки в цифровому просторі. 

1.5. Формувати компетентності учасників освітнього процесу щодо безпечної 

поведінки в цифровому просторі та потенційної небезпеки безвідповідального 

ставлення до використання мережі Інтернет, суспільну культуру непоправного 

ставлення до порушення прав, свобод, безпеки дитини взагалі та в цифровому 

середовищі зокрема, критичне мислення під час сприйняття інформації та 

вчити правилам інформаційної гігієни, щоб запобігти впливу подібних ризиків 

та потраплянню дітей в небезпечні ситуації. 

1.6. Створення інформаційного простору щодо безпечної поведінки в 

Інтернеті, що є доступним, зрозумілим i відповідає потребам підлітків. 

1.7. Забезпечити створення середовища соціального партнерства між 

батьками, педагогами та підлітками щодо формування у підлітків безпечної 

поведінки в Інтернеті. 

1.8. Провести інформаційно-просвітницькі заходи, спрямовані на підвищення 

рівня обізнаності щодо правомірної поведінки в інтернеті, відповідальності за 

створення та поширення здобувачами освіти контенту, що загрожує 

національній безпеці та територіальній цілісності держави. 

1.9. Рекомендувати батькам здобувачів освіти встановити «батьківський 

контроль» для здійснення контролю за використанням додатків, iгop, веб-

сайтів та соціальних мереж, якими користується дитина, та ix відповідність 

віку дитини. 

 

2. Заступнику директора з виховної роботи Джурівського ліцею Ользі 

КУЛАЄЦЬ, педагогу-організатору Новоселицької філії Петрові КІРЄЄВУ та 

завідувачці Тучапської філії Галині КОБИЛЮК здійснювати контроль за 

виховною діяльністю, безпекою дітей в інтернеті та національно-патріотичним 

вихованням в закладах освіти враховуючи умови правового режиму воєнного 

стану в Україні. 

 

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Директор ліцею:       Микола ХРЕПТІЙ 

 

 

 

 

 



З наказом від 16.12.2025 року № 140-о ознайомлені та погоджуються: 

 
№ 

з.п. 
Прізвище, ініціали Назва посади Підпис 

Дата 

ознайомлення 

1 Кулаєць О.М. ЗДВР   

2 Кірєєв П.М. Педагог-організатор   

3 Кобилюк Г.М. 
Завідуюча філією 

класний керівник 1, 2-го класу ТФ 
  

4 Джуган М.М Класний керівник 1 класу ДЛ   

5 Петрук Л.С Класний керівник 2 класу ДЛ   

6 Захарія Н.А. Класний керівник 3 класу ДЛ   

7 Абрам’юк В.В. Класний керівник 4 класу ДЛ   

8 Коземчук М.Ю. Класний керівник 5 класу ДЛ   

9 Сайнюк Н.С. Класний керівник 6 класу ДЛ   

10 Тимофійчук Р.Р. Класний керівник 7 класу ДЛ   

11 Шулепа О.В. Класний керівник 8 класу ДЛ   

12 Чобан М.Р. Класний керівник 9 класу ДЛ   

13 Настюк Г.Р. Класний керівник10 класу ДЛ   

14 Копчук М.В. Класний керівник 11 класу ДЛ   

15 Жмендак Н.В. Класний керівник 1 класу НФ   

16 Порох О.Л. Класний керівник 2 класу НФ   

17 Боднарук О.В. Класний керівник 3 класу НФ   

18 Палійчук Н.І. Класний керівник 4 класу НФ   

19 Книш І.І. Класний керівник 5 класу НФ   

20 Тинкалюк Г.В. Класний керівник 6 класу НФ   

21 Паранчич О.В. Класний керівник 7 класу НФ   

22 Радиш І.В. Класний керівник 8 класу НФ   

23 Семовінчик Г.В. Класний керівник 9 класу НФ   

24 Кобилюк Г.М. Класний керівник 1 класу ТФ   

25 Арборак С.І. Класний керівник 2 класу ТФ   

 


